



వ్రజా బహుజన

వ్రజా అక్షరం వ్రజల కోసం

RNI No:/2023/87888

ఎడిటర్ : నాగేంద్ర వేజిలు : 4 సంపుటి : 1 - సంచిక 213 ఆంధ్ర ప్రదేశ్ , తెలంగాణ మంగళవారం 12- 11 - 2024 వల-2

బీసీ స్టడీ సర్కిల్ ద్వారా డీఎస్సీ ఉచిత కోచింగ్

రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సవిత ఈ నెల 16 నుంచి ప్రారంభం ఒక్కో సెంటర్ లో 200 మంది అభ్యర్థులకు శిక్షణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 5,200 మందికి.. అదనంగా 520 మంది ఈడబ్ల్యూఎస్ అభ్యర్థులకు కూడా శిక్షణ నెలకు రూ.1500ల స్టయిఫెండ్..మెటీరియల్ లో అదనంగా మరో రూ.వెయ్యి ఆన్ లైన్ తో పాటు ఆఫ్ లైన్ లోనూ ఉచిత కోచింగ్ ఈ నెల 18న రాష్ట్ర పండగగా కనకదాస జయంతి

బడ్జెట్ షేప్ : మంత్రి సవిత అమరావతి బీసీ బ్యూరో నవంబర్ 11 రిపబ్లిక్ న్యూస్



రిషికొండ ప్లెన్ మిస్సింగ్..

రుషికొండపై నిర్మించిన ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పైళ్లు ఒక్కొక్కటిగా మాయమవ్వడం కలకలం రేపుతోంది. ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి అనుమతి పైళ్లు, అలాగే మరికొన్ని ముఖ్యమైన పేపర్లు దొరకడం లేదు.



తలలు పట్టుకుంటున్న అధికారులు

విశాఖపట్నం చీఫ్ బ్యూరో నవంబర్ 11 రిపబ్లిక్ న్యూస్

విశాఖపట్నంలో రుషికొండ విధ్వంసం గతంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సంచలనం రేపిన సంగతి తెలిసిందే. కొండపై నిర్మించిన ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి సంబంధించిన పైళ్లు ఒక్కొక్కటిగా మాయమవ్వడం కలకలం రేపుతోంది. ప్యాలెస్ నిర్మాణానికి పర్మిట్ పైళ్లు, అలాగే మరికొన్ని ముఖ్యమైన పేపర్లు దొరకడం లేదు. అంతేకాదు కొండపై గతంలో రిసార్చును కూర్చోతున్న తీసుకున్న అనుమతుల పైళ్లు కూడా గల్లంతయ్యాయి. ఆ రిసార్చులో 80 గదులు ఉండేవి. అలాగే ఓ ఫంక్షన్ హాల్, బార్ అండ్ రెస్టారెంట్ ఉండేవి. వీటిలో ఉండాలని దాదాపు రూ. 50 కోట్లు విలువైన ఏసీలు, ఫ్రీజ్లు, ఇతర సామాగ్రి ఏమైందో తెలియడం లేదు.

-మిగతా 2లో

గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ: మంత్రి నారా లోకేశ్



గత ప్రభుత్వం అడ్డగోలు నిర్ణయాలు తీసుకుందన్న నారా లోకేశ్ ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ చేయలేదని ఆరోపణ రూ.6,500 కోట్లు బకాయిలు పెట్టారని వెల్లడి ఏపీని విద్యారంగంలో ఐదేళ్లలో నెంబర్ వన్ చేస్తామని స్పష్టికరణ

గత ప్రభుత్వం అడ్డగోలు నిర్ణయాలు తీసుకుందని ఏపీ విద్య, ఐటీ, ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ధ్వజమెత్తారు. గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ అని విమర్శించారు. అనాలోచిత నిర్ణయాలతో ప్రభుత్వ స్థూలంలో విద్యార్థులు తగ్గారని నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో విద్యా వ్యవస్థను సమూల ప్రక్షాళన చేస్తామని చెప్పారు. కేజీ టు పీజీ విద్యా విధానంతో ఏపీ విద్యా రంగాన్ని కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తామని అన్నారు. ఐదేళ్లలో ఏపీ విద్యా వ్యవస్థను నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దతామని వివరించారు.



పారిశ్రామిక దిగ్గజాలతో సీఎం

చంద్రబాబు అధ్యక్షతన విజన్-2047 టాస్క్ ఫోర్స్ కమిటీ సమావేశం 15 శాతం వృద్ధి రేటు లక్ష్యంగా ఏపీ ప్రభుత్వ ప్రణాళిక అవకాశాల కల్పనతో సంపద సృష్టి జరుగుతుందన్న చంద్రబాబు విజన్-2047 లక్ష్యాల సాధనకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై చర్చ రానున్న రోజుల్లో 15 శాతం వృద్ధి రేటు లక్ష్యంగా ప్రభుత్వ ప్రణాళికలు అమలు చేసి ఫలితాలు సాధిస్తామని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. అవకాశాల కల్పనతో సంపద సృష్టి సాధ్యం అవుతుందని... తద్వారా వచ్చిన సంపదను పేద వర్గాలకు పంచి ప్రజల జీవన ప్రమాణాలు పెంచవచ్చని తెలిపారు. గత తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలో 13.5 శాతం వృద్ధి రేటు సాధించామని...నేడు 15 శాతం వృద్ధి రేటు సాధిస్తామని ఆత్మవిశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. దీనికి అనవరమైన ప్రణాళికలు, పాలసీలను ప్రభుత్వం అమలు చేస్తుందని సీఎం తెలిపారు.

-మిగతా 2లో

వ్రాసిన బడ్జెట్ సమావేశాలు వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు దూరం

అసెంబ్లీలో బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టిన పర్యావుల కేశవ్ వ్యవసాయ బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్న అచ్చెన్నాయుడు మండలిలో బడ్జెట్ను ప్రవేశపెట్టనున్న కొల్లు రవీంద్ర

లి 2 లో



రేవంత్ రెడ్డిపై ఫిర్యాదు చేసేందుకు ఢిల్లీకి వెళ్లనున్న కేటీఆర్

రేపు కేంద్రమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ను కలవనున్న కేటీఆర్ ఆమ్యుట్ బెండర్లలో సీఎం దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని ఫిర్యాదు చేయనున్న కేటీఆర్ బావమరిదికి లాభం చేకూర్చేలా అధికార దుర్వినియోగానికి పాల్పడ్డారని కేటీఆర్ ఆరోపణ



2లో

